
Položka A Ap B Ap+B Úpravy Bp

DHM 95 110 110 220 220

Oprávky -30 -30 -60 -90 -90

Investice A v B 1 1 0 1 -1 0

DFM 0 0 5 5 5

Oběžná aktiva 55 48 70 118 118

Pohledávky A a B 10 10 10 20 -20 0

Přechodná aktiva 3 3 5 8 8

Vlastní akcie 0 0 0 0 1 1

Suma aktiv 134 142 140 282 -20 262

Základní kapitál 20 20 20 40 40

Kapitálové fondy 0 0 5 5 13 18

VH min. let 50 50 47 97 10 107

VH běžného uce obd. 10 10 8 18 -10 8

Oceňovací rozdíl při přeměnách 0 11 0 11 -11 0

Rezervy 1 1 2 3 3

Závazky 41 38 43 81 81

Závazky A a B 10 10 12 22 -22 0

Přechodná pasiva 2 2 3 5 5

Suma pasiv 134 142 140 282 -20 262

Ap - Korporace A po přecenění

Bp - Korporace B přeměněná


